

Metropolis



Gošća iz Provanse Mylene Weima (1).
 Proizvođačica kulena Melita Matijević
 (2). Toskanska kuharska zvijezda Silvia
 Baracchi (3). Predsjednik Ivo Josipović s
 ministrom turizma Darkom Lorencinom,
 zagrebačkim gradonačelnikom Milanom
 Bandićem i organizatorima festivala
 Draženom Lazićem i Ingrid Badurinom
 Danielsson (4). Vinarica Marija Mrgudić s
 Willijem Klingerom, direktorom Austria Wine
 Marketinga (5). Glumica Judita Franković s
 enologinjom Josipom Andrijić (6)



Zagreb WINE GOURMET WEEKEND

Festival dobrih okusa

Međunarodni festival vina i gastronomije Zagreb Wine Gourmet Weekend okupio je u Gliptoteci HAZU i Centru Kaptol 150 vinara iz Hrvatske, Slovenije, Austrije, Bosne i Hercegovine te Srbije i Makedonije, a u Zagrebu su prvi put gostovali i vinari iz Provanse, Bordeauxa i Champagnea. I svojevrsan su hit bila mirna vina iz podruma 700 godina starog bordoškog dvorca Camarsac i rose šampanjac od crnog pinota. U kuharskoj radionici dominirale su Silvia Baracchi iz hotela i restorana Il Falconiere iz Toskane, Marina Gaši iz restorana Marina iz Novigrada, Ana Grgić iz zagrebačkog hotela Esplanade, Ana Roš iz slovenskog restorana Hiša Franko te Priska Thuring iz rovinjskog hotela Lone, čiji je suprug Tomislav Gretić, chef kuhinje rovinjskog hotela Monte Mulini, dobio poseban pljesak kao jedini 'šef među šeficama'. Festival koji je privukao 600 posjetitelja završen je proglašenjem najboljih hrvatskih restorana po izboru magazina Dobra hrana Jutarnjeg lista. (Tanja Vučićević/Mario Kučera)



Prve dame istarskog maslinarstva: Bosiljka Belić i Irena Ipša (7). Vinar Chris Blandy vodio je kušaonicu vina Madeira, među kojima je bila kapljica stara 150 godina (8). Gosti iz Bordeauxa: Marceau Delaage te Barbara Bačić s ocem Antom Bačićem (9). Najfinija sol iz Nina (10). Praline čokolaterije Clarie's (11). Kravlji sirevi iz Litve (12). Sanja i Christian Cabalier, čiji je restoran Bistro Apetit magazin Dobra hrana proglasio najboljim u Zagrebu, kao i u Hrvatskoj (13). Pelješki vinar Frano Miloš sa sinovima Josipom i Ivanom (14). Vinarice Martina Tomac, Andrea Trapan i Magdalena Senjković s nagradama udruge Woman On Wine za najbolje bijelo vino, crveno vino te rose po sudu članica te udruge (15)

